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　町と株式会社まちづくり寄居では、寄居町インスタグラム過去フォトコンテストを開催します。寄居町で切り取った「思い出」や「家
族・友達と過ごした時間」、「人々の暮らし」を感じることができる過去の写真、寄居町の魅力を最大限に伝えてくれる過去の写真を広
く募集します。フィルム写真もスマホで撮って応募可能です。特に現在整備中の中心市街地区域で撮影した過去の写真をお持ちの方、
奮ってご応募ください。

▶応募テーマ  －懐かしき寄居－
寄居町は、秩父から関東平野へ流れ出す荒川の扇状地上にあ
り、豊かな自然を有しつつ、昔から交通の要衝地として発展
してきました。現在、寄居駅南口付近（中心市街地区域）では
中心市街地活性化事業が進行中で、これから大きな変化を遂
げようとしています。町が生まれ変わる、まさに過渡期の状況
ですが、今だからこそ、古き良き時代の「寄居」の姿を残すた
め、本テーマを設定しました。

▶応募要件
〇�応募は寄居町内で撮影された過去の写真に限ります（令和3
年7月31日以前のものであれば、何カ月前、何年前の写真で
も構いません)。
〇�応募作品は、応募者本人が著作権を有しているものに限り
ます。
〇�個人が特定できる人物が写っているものは、肖像権の許諾
を受けたものに限ります。
〇町内・町外在住不問です。
〇応募数に制限はありません。

▶応募期間

8�月�16�日㈪～�9�月�30�日㈭
※郵送の場合は、期間終了日必着

▶応募部門
1 懐かしのまちなか部門
　（中心市街地区域限定）
2�懐かしのよりい部門
　（中心市街地区域以外の町内全域）

▶応募方法
現像された写真をスマートフォンなどで撮ったものも受け付
けます。原則Instagramでの応募ですが、データ化が難しい
場合は郵送での応募も可能です。郵送の場合は総務課でデー
タ化し、Instagramへ投稿します。
〇Instagram投稿からの応募
①�Instagramアカウントで寄居町公式アカウント�
｢@yoriicolors_official」と㈱まちづくり寄居公式アカウ
ント「＠machi_zukuri_yorii」をフォローしてください。
②�本文に「@yoriicolors_official」「＠machi_zukuri_
yorii」と撮影時期、撮影場所を記載し、
1 は　#よりいフォトコン2021_machi
2 は　#よりいフォトコン2021_yorii
のハッシュタグを付けて投稿してください。なお、投稿1
回につき写真1枚としてください。

〇郵送での応募（Instagramで応募できない場合）
①�写真1枚につき、応募部門、撮影時期、撮影場所、応募者の
氏名、電話番号、メールアドレスを記した応募票(自作・コ
ピー可)を1枚添付し、総務課へ郵送してください。
②�応募写真は、希望者のみ返却いたします。ご希望の方
は、返信用封筒に切手を貼り、返却先の住所、氏名を明
記し同封してください。

▶応募形態
〇1データ5MB以内のJPEGデータ
〇現像された写真等については、四切サイズ以内
〇画像の加工可

▶賞品
賞に応じて寄居町ふるさと納税記念品を進呈します。
〇�金賞　�両部門で1点�

(寄附額3万円の記念品から選択）
〇�銀賞　�各部門で1点　計2点�

(寄附額1万円の記念品から選択）
▶その他
コンテストの詳細や規約等については町公式ホームページを
ご覧ください。

総務課( 581･2121内線313)

吉田莉生さんが全国大会に出場！
第62回日本女子アマチュアゴルフ選手権
6月15日から18日に、鳥取県で開催された日本女子アマ
チュアゴルフ選手権に､駒澤大学4年の吉田莉生さん(城
南中出身)が出場しました｡吉田さんは「今回で5度目の出
場となるため､上位を目標としていましたが､パッティン
グが安定せず予選敗退となり､決勝ラウンドに進めません
でした｡今年は9月から始まるプロテストが控えているの
で､しっかり調整をして挑みたいと思います｡応援ありが
とうございました」と話してくれました｡

朝顔「団十郎」が咲きました！
海老茶色の幻の朝顔
朝顔「団十郎」を楽しむ会では、雀宮公園が七代目松本
幸四郎の別邸があったことにちなみ、5月から朝顔「団十
郎」を育て、美しい花を咲かせました。この朝顔は、花の
色が二代目団十郎の歌舞伎の演目「暫（しばらく）」の
装束の「海老茶色」に似ているため、団十郎の名前が冠
されたと伝えられています。

@yoriicolors_official

寄居町インスタグラム過去フォトコンテスト
今残しておきたい『懐かしき寄居』大募集

フィルム写真もスマホで撮って応募可能！
詳しくは町公式ホームページへ！
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中心市街地区域

随時情報発信中！
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